
 
 

 

Vedrørende Skolebestyrelsesreferat 

 
 

1. Godkendelse af referat fra december, januar og februar 

Referatet er godkendt 

 

2. Elevrådet  

a. Afbud 

3. GANTT 

a. Møde i udvalget omkring skolebestyrelsesvalg. Tidsplan 

præsenteres på mødet i dag.  

b. Kommunikationsudvalget tages op til efteråret med 

ansøgning til .. 

c. Tiltrækning af nye elever. Vi skal have planlagt onlinemøde. 

Dato aftales på mødet i dag.  

4. Høring om fremtidig praksis for undervisning af elever med sprog- 

og læsevanskeligheder 

a. Forslaget går på at nedlægge tilbuddet og gøre det til fast 

praksis, at eleverne får den nødvendige støtte i 

almenskolen.  

b. Gungehusskolen har eget tilbud og er blevet bedre til at 

understøtte de børn, der har haft behov for det, og har derfor 

ikke benyttet det kommunale tilbud. Det er en generel 

tendens. Flere og flere har behov for støtte til stimulering af 

sproglig udvikling, men uddannelse af ordblindevejledere – 

to på hver skole ude over læsevejledere. Dvs. 

Gungehusskolen har 3 vejledere.  

c. Lærerne fra de to tilbud bliver ikke afskediget. Der er mangel 

på arbejdskraft i almenområdet.  

d. Vi støtter dermed op om forslaget om at understøtte de børn 

i almenområdet i stedet for at visitere dem til et særskilt 
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tilbud, men skal have formuleret et høringssvar, hvor vi 

sikrer, at der følger økonomi/midler med. I dag søger vi 

fleksible midler til netop den understøttelse. Der skal også 

indskrives, at der skal være midler til løbende uddannelse.  

e. Ole og Lene udarbejder høringssvar. Deadline er 19. april 

2022.  

 

5. Timefordelingsplan og Timebudget for skoleåret 2022/2023 

a. Timefordelingsplan 

i. Ole præsenterer. Planen er sendt ud til bestyrelsen 

tirsdag d. 29/3-22.  

ii. Ændringer i geografi- og biologitimefordelingsplanen. 

Der er tildelt ekstratimer end kravet for at sidestille 

mere med timeantallet på fysik og kemi.  

iii. Madkundskab –  

iv. Håndværk og design – det er prioriteret at gøre de 

timer til to-lærertimer 

v. Holdtimer og to-lærertimer er sat op i antal og 

skoletiden bliver kortere. Dvs. mødetid 8.15 og fri 

14.35 senest. Det kan lade sig gøre ved at omlægge 

UUV.  

vi. På 3. og 4. årgang kommer vi til at deltage i et projekt 

omkring Co-teaching, støttet af socialstyrelsen.  

vii. Bestyrelsen godkender timefordelingsplanen.  

b. Timebudget 

i. Ole præsenterer. Budgettet er sendt ud inden mødet. 

ii. Ændring fra sidste år model 18,75 – lærerne 

underviser næste skole år 25 timer i stedet for 26. 

Antallet af undervisningstimer er sat ned for at 

komme et hårdt arbejdsmiljø og deraf påbud fra 

tilsynet til livs.  

iii. Der indsættes – som der skal – timer til socialaktivitet 

iv. Timer sat af til faglige dage, hvor faglærere tager en 

eller to dage ud til faglige dage med oplæg fra 

konsulenter eller oplægsholdere. Det giver inspiration 

og sammenhold blandt lærerne i de forskellige 

faggrupper. Dansk og matematik.  

v. Det planlægges også i sprogfag og science fag. Så 

de faggrupper også får tilsvarende inspiration.  

vi. Der er sat timer af til tre projekter: Durewal 

(kompetenceløft i konflikthåndtering), Co-teaching ( 

To-lærer undervisning for at øge trivsel og fagligt 

niveau efter nedlukning ) og Appwriter ( undervisning 

i hvordan man bruger Appwriter i undervisningen.  

vii.  Forberedelsestiden er sat en smule op fra sidst, men 

færre undervisningstimer, da timeantallet er sat ned.  

viii. Tid som kontaktlærer kræver en del på skolen, derfor 

er der prioriteret ekstra tid.  
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ix. Bestyrelsen er hermed orienteret. 

 

6. Afprøvning af mobilfriskole på 7. årgang 

a. Det skal afprøves og tages op igen i skolebestyrelsen om 

det skal indføres i hele udskolingen.  

b. Hvis det besluttes – skal det underbygges med hvorfor. 

Hvad er formålet?  

 

7. Skolebestyrelsesvalg: 

a. Udvalget præsenterede en tidsplan for afvikling af 

skolebestyrelsesvalg.  

b. Hvis der ikke stiller nok op, kan formanden og skoleleder 

nedjustere antallet af forældrerepræsentanter fra 7 til 5 

c. Valgresultatet ligger klar i uge 25 

d. Ole sender besked ud på Aula om at der er valg og 

valgmøde. Der medsendes videoer med fra skole og 

forældre. 

 

8. Meddelelser 

a. Formand: 

i. Ansættelsessamtale af faglig leder og leder for 4. og 

5. årgang.  

1. Demi og Louise 

ii. Temaaften d. 21/4 omkring sundhed og bevægelse 

18.30 – 20.30 

1. Lise-Lotte, Jes, Lene 

b. SKOK 

 

c. Medarbejder: 

i. Gallafesten var en stor succes 

ii. Samarbejdsmodellen fungerer rigtig godt. I Hvidovre 

kaldes denne A2650 og den lægger op til stor 

åbenhed og samarbejde mellem ledelse og 

medarbejdere ift. planlægningen af kommende 

skoleår og lærernes arbejdstid 

d. SFO og klub 

i. Arbejdsweekend afholdt  

ii. God stemning blandt medarbejderne 

iii. Nye planer om aktiviteter 

iv. Nadia og Holger deltager på et af de kommende SB 

møder 

e. Ledelsen: 

i. Gallafest stor succes 

ii. Arbejdsfordeling og planlægning af nyt skoleår fylder 

lige nu 

iii. Godt ledelsesteam. Dygtige nye ledere.  

 

9. Evt.  



 

Side 4 af 4 

a. Trafiksituationen skal eskaleres 

i. Der leveres kun et blink og det skal placeres helt 

nede ved første indskrænkning af kørebanen  

ii. Indlæg i Hvidovre Avis skal laves af 

forældrerepræsentanterne.  

1. Demi tager fat i Mette og Lise-Lotte til at 

skrive læserbrev 

  

 


